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Наступила весна! Пробуждется природа после зимы, солне светит ярко-ярко, тает снег, скоро вернуться в лес птицы из теплых краев, наполнив лес пением. Вот-вот запоют птицы, зацветут цветы, а лес оденется в зеленую листву.
Весной снег начинает таять на солнце и превращается в воду; ручьи наполняют озера водой; прилетают птицы; появляются почки на деревьях из которых вырастают маленькие листики; птицы вьют гнезда, а в лесу появляются насекомые и весь растительный и животный мир пробуждается от спячки.
Ледоход – это движение льда и ледяных полей на реках. Различают осенний и весенний ледоход. На многих реках осеннему ледоходу предшествует шугоход. Осенний ледоход образует плывущие по реке льдины и ледяные поля, сформировавшиеся в результате смерзания обломившихся заберегов, снежуры и шуги. Ледоход наблюдается не на всех реках. Отсутствие его характерно для малых рек и даже сравнительно крупных рек при их малой водности. Весенний ледоход является завершающей стадией вскрытия рек.  Картина ледохода завораживает, стоит гул, в котором то и дело раздаётся скрежет ломающихся на ледорезах ледяных полей.  От красоты и мощи природы захватывает дух.  Обычно ледоход длится не более часа. Льдины наползают на косо стоящие ледорезы, поднимаясь по ним всё выше и выше, подталкиваемые другими льдинами и потоками воды и, наконец, с шумом и грохотом разламываются пополам, падают в воду и стремительно проносятся между опор моста.
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Это значит — ледолом. 
На реке идет лед, 
Это значит — ледоход. 
                      Н. Нищева
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